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自分にはよいところがある。

学校に行くのは楽しい。

友達と協力するのは楽しい。

人が困っているときには，進んで声をかけたり助けたりしている。

家族や友達，近所の人に自分から元気にあいさつしている。

困ったことがあったら学校の先生や家族，友達に相談できている。

いじめはどんな理由があってもいけないことだ。

進んで外で遊んだり、運動やスポーツをしたりして体を鍛えている。

授業や行事など発言の場面で，自分の考えがうまく伝わるよう工夫して発表している。

学校では集中してまじめに勉強できている。

コンピュータやタブレットを使うのは勉強の役に立つと思う。

地域の歴史や自然・文化の学習は好きだ。

毎日かかさず，家でも勉強している。

スマホやコンピュータでSNSやゲームなどをしたり動画を見たりする時，家族と約束したこ…

チャイムの合図や時間は守っている。

将来の夢や目標を持っている。

自分でやると決めたことは最後までやり遂げるようにしている。

交通マナー（並進しない，一旦停止など）を守っている。

できるだけ本や新聞を読むようにしている。

身の回りの整頓や部屋の掃除など，自分の事は自分でできている。

【市立川島中・生徒用】R6川島地区CS小中学校共通学校評価アンケート

とてもそう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない
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私（保護者）は，学校行事に積極的に参加している。

私（保護者）は，ＰＴＡ活動やボランティア活動にできるだけ参加している。

私（保護者）は，学校便りやホームページをよく見ている。

私（保護者）は，子どもが徒歩・自転車で登校することを大切にしている。

私（保護者）は，子どもと話し合ってスマホやゲームの家庭ルールを作っている。

私（保護者）は，子どもが地域の歴史や自然・文化の学習をするのは大切であると考えて…

私の子どもは，楽しんで学校に通っている。

私の子どもは，家族や友達，近所の人にあいさつができている。

私の子どもは，時間やルールを守ることができている。

私の子どもは，早寝早起き朝ごはんの習慣が身についている。

私の子どもは，自分の考えをうまく伝えることができている。

私の子どもは，集中してまじめに授業に取り組んでいる。

私の子どもは，家庭学習をする習慣がついている。

私の子どもは，スマホやゲームの家庭ルールを守ることができている。

学校は，確かな学力が身につくように努力している。

学校は，豊かな心と人権尊重の心が育つよう努力している。

学校は，健やかな体を育むために努力している。

学校は，外部の人を温かく迎え入れる雰囲気がある。

学校は，保護者や子どもが相談しやすい環境づくりに努力している。

学校は学校便りやホームページ・メールを充実させ，保護者や地域に情報提供している。

【市立川島中・保護者用】R6川島地区CS小中学校共通学校評価アンケート

とてもそう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない


